

Prilog 18

Dejan Milenković uhapšen zbog sumnje da je ugrozio život premijera Đinđića

Bagzi danas pred sudijom

Glas javnosti, 23.02.2003.

BEOGRAD - Vozač kamiona, koji je prekjuče u Beogradu naleteo na kolonu automobila, u kojoj je bio i srpski premijer Zoran Đinđić, jeste Dejan Milenković (33), zvani Bagzi, pripadnik takozvanog "surčinskog klana". Kamion "mercedes" sa austrijskim registracijama prekjuče je kod novobeogradske sportske hale "Limes" presekao put koloni automobila u kojoj se nalazio i predsednik Vlade Srbije Zoran Đinđić, a tragičan sudar je izbegnut samo zahvaljujući prisebnosti Đinđićevog vozača.

Milenković je pešice pobegao sa lica mesta, a policija ga je uhapsila posle nekoliko sati. On je priveden u GSUP, u Ulici 29. novembra gde je ispitivan i određena mu je mera zadržavanja od 48 sati dok je kamion "mercedes" odvezen na tehnički pregled. Milenković će danas biti priveden istražnom sudiji. Dejan Milenković Bagzi odranije je poznat policiji.

Iako je bio nerazdvojan prijatelj Ljubiše Buhe Čumeta, pred javnim tužiocem je nedavno potvrdio navode Ljiljane Buhe, koja je supruga optužila za više ubistava, trgovinu drogom i druga krivična dela. Ljubiša Buha je u nedavnom obraćanju javnosti optužio bivšeg komandanta Jedinica za specijalne operacije (JSO) Milorada Lukovića, zvanog Legija, i Dušana Spasojevića, zvanog Šiptar, za otmicu njegove supruge Ljiljane Buhe i Dejana Milenkovića Bagzija, koje, kako tvrdi, drže zatočene u Šilerovoj ulici u Zemunu.

Prema izjavama lidera radikala Vojislava Šešelja, Milenković je napustio Čumetovu grupu i priklonio se Dušanu Spasojeviću, koga je Ljubiša Buha optužio za ubistvo Ivana Stambolića i druge likvidacije poslednjih nekoliko godina u Srbiji.

Ipak atentat?

BEOGRAD (Srna) - Na premijera Srbije Zorana Đinđića prekjuče je, po svoj prilici, pokušao atentat, javila je sinoć Radio-televizija Srbije,

pozivajući se na policijske izvore. Kako se navodi, vozač kamiona koji je naletio na kolonu automobila u kojoj se nalazio i Đinđić je Dejan Milenković Bagzi, odranije poznat policiji. Milenković je čekao je kraj auto puta u kamionu, a krenuo je nakon što je dobio signal putem mobilnog telefona.